
2019年度　大学院授業評価アンケート

文学研究科・人間社会研究科

◆授業の形式

教員の講義を中心とする形式 21.0% 履修者 74

学生の発表を中心とする形式 25.0% 回答者 24

ディスカッション、対話による指導を中心とする形式 42.0% 回答率 32.4%

以上を複合した形式 13.0%

◆授業評価アンケート

とてもそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

１．シラバスはわかりやすかった。 79.0% 17.0% 4.0% 0.0% 0.0%

２．授業のために十分な予習、復習を行った。 42.0% 50.0% 8.0% 0.0% 0.0%

３．授業には意欲的、積極的に取り組んだ。 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４．授業、研究指導は自身の研究の遂行に役立った。 79.0% 21.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５．全体として授業、研究指導に満足している。 83.0% 17.0% 0.0% 0.0% 0.0%

◆授業改善に関する報告

◆研究設備（院生室、図書館）、大学の学外研究支援などについての要望
・院生用に、ブックトラックの貸し出しがあるとうれしいです。小型のものでも十分だと思います。
・レポート提出などの時期に印刷のブレが直らないのは少し残念です。

専攻によってはブックトラックの貸し出しを行っております。ご所属の専攻にご確認頂ければと思います。印刷のブレに関しては、著しい場合には、修理を検討
したいと思います。


